

BKV Zrt. Vállalkozási Keretszerződés 1. számú módosítása VIOLET-NIKOL-FOLKEM
BKV Zrt. 15/T-457/A/11.

BKV Zrt.

MEGÁLLAPODÁS VÁLLALKOZÁSI KERETSZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSÁRÓL
- 2. számú szerződésmódosítás -

A jelen elővetélt keretszerződés módosítása (a továbbiakban: **Módosítás**) létrejött egyetértéssel a
Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság
rövidített cégnev: **BKV Zrt.**
székhely: 1920 Budapest, Akácfa utca 15.;
cégjegyzékszám: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 01-10-043037;
Adószám: 12154481-4-44;
Csoportazonosító szám: 17781372-5-44
Képviselő: **Bátony László** gazdasági vezérigazgató-helyettes és **Takács Péter** vasúti
üzemeltetési vezérigazgató-helyettes
mint megrendelő (a továbbiakban: **Jogelőd Megrendelő** vagy **BKV Zrt.**),

és

BHÉV Helyiérdekű Vasút Zártkörűen Működő Részvénytársaság
rövidített cégnev: **BHÉV Zrt.**
székhely: 1072 Budapest, Akácfa utca 15.;
cégjegyzékszám: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága Cg.01-10-049023;
Adószám: 25776005-2-42;
Statistikai számjel: 25776005-4931-114-01
Képviseli: **Feldmann Márton** vezérigazgató
mint megrendelő (a továbbiakban: **Jogutód Megrendelő** vagy **BHÉV Zrt.**),

másrészről a

VIOLET PRINT Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
rövidített név: **VIOLET PRINT Kft.**
székhely: 4002 Debrecen, Jégvirág u. 18.
cégjegyzékszám: 09-09-021388
adószám: 23426199-2-09
bankszámlaszám: 61200261-11050644-00000000
képviseli: **Bujdosó Ibolya** ügyvezető
mint vállalkozó (a továbbiakban: **Vállalkozó**),

és

NIKOL REKLÁM Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
rövidített név: **NIKOL REKLÁM Kft.**
székhely: 4002 Debrecen, Jégvirág u. 18.
cégjegyzékszám: 09-09-013947
adószám: 14063859-2-09
bankszámlaszám: 61200261-11052881-00000000
képviseli: **Nagy Zoltán** ügyvezető
mint vállalkozó (a továbbiakban: **Vállalkozó**),

és

FOLKEM Nyomdaipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
rövidített név: **FOLKEM Kft.**
székhely: 4002 Debrecen, Domokos Márton kert 47/B.
cégjegyzékszám: 09-09-007361
adószám: 12494921-2-09
bankszámlaszám: 18400010-03517312-90100017
képviseli: **Kemecsei Sándor** ügyvezető

mint vállalkozó (a továbbiakban: Vállalkozó3),

(Vállalkozó1, Vállalkozó2 és Vállalkozó3 együttesen: Vállalkozó; Jogelőd Megrendelő,
Jogutód Megrendelő és Vállalkozó a továbbiakban együttesen: Felek)

között az alulírott helyen és időpontban az alábbiak szerint.

ELŐZMÉNYEK

Magyarország Kormánya az 1061/2016. (II.25.) határozatában (a továbbiakban: Kormányhatározat) döntött a Budapest környéki elővárosi közlekedés egységessége érdekében szükséges intézkedésekről, amelyek azt célozzák, hogy a Budapest környéki elővárosi közlekedés egységesen állami megrendelési és lebonyolítási keretek között működjön.

Tekintettel arra, hogy a Budapest környéki elővárosi közösségi közlekedés lebonyolításának Kormányhatározatban nevesített egyik résztvevője a BKV Zrt. HÉV ágazata, ezért a Kormányhatározat végrehajtásának előkészítő lépéseként került sor az egyik legfontosabb feladat elvégzésére, a HÉV ágazat személyszállítás lebonyolításához szükséges feltételeinek, erőforrásainak leválasztására a BKV Zrt-ről.

A fentiekre tekintettel a Fővárosi Közgyűlés első alkalommal a 486/2016. (IV. 27.) számú második alkalommal 1038/2016 (VIII. 31.) számú Fővárosi Közgyűlési határozatában döntött a BKV Zrt. átalakulásáról akként, hogy a BKV Zrt-ből, annak egyidejű ~~fenntartásával~~, kiválással egy új gazdasági társaság jöjjön létre, zártkörűen működő ~~részvénytársaság~~ formájában.

A kiválást követően a ~~Jogelőd Megrendelő~~, mint ~~fenntartó társaság (a Továbbiakban: Fenntartó Társaság, vagy jogelőd Megrendelő)~~ változatlan társasági formában működik tovább, a ~~BHEV Budapesti Helyiérdekű Vasút Zártkörűen Működő Részvénytársaság (rövid neve: BHEV Zrt.), mint kiváló társaság (a továbbiakban: Kiváló Társaság, vagy Jogutód Megrendelő) a Jogelőd Megrendelő jogutódja lett.~~

1. A MÓDOSÍTÁS TÁRGYA

- 1.1 A Felek megállapítják, hogy 2013. január 24., napján, 15/T-457/A/11. szám alatt Jogelőd Megrendelő és Vállalkozó egymással Vállalkozási keretszerződést kötöttek a 15/T-457/11. ~~tenárrzáson bonyolított közbeszerzési eljárás ajánlati felhívásában és dokumentációjában meghatározott munkák, azaz Nyomdatári szolgáltatások BKV Zrt. közszolgáltató tevékenységének ellátása (Digitális és/vagy szita technológiával készített anyagok (matricák, táblák, gyöngyvárzon, molino, megállóhelyi és oldalirány táblák, műanyag és fém táblák, Dívond táblák, braille feliratok, stb.)) tárgyában (a továbbiakban: Szerződés).~~
- 1.2 A folyamatos ellátás biztosítása érdekében a Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződést a jelen Módosítással kölcsönösen egyező akaratú módosítják, figyelemmel a jelen okirat „ELŐZMÉNYEK” címében leírtakra. Jelen Módosítás együtt értelmezendő a Szerződéssel azzal, hogy a jelen Módosításban megjelölt rendelkezések a Szerződés megfelelő pontjainak a helyébe lépnek.
- 1.3 Felek rögzítik, hogy jelen módosítással érintett Szerződés alapján a Vállalkozó által teljesítendő szolgáltatást oszthatónak tekintik figyelemmel a Ptk. 6:28.§ (2) bekezdésében

foglaltakra, ezért annak teljesítésére a jelen Módosítás szerint jogosultak és kötelesek a Felek.

- 1.4 Felek rögzítik, hogy a kivétel alapsúli szolgáló Szétválasztási Okirat alapján a jelen módosítással érintett Szerződésbe a BKV Zrt. mellé a BHÉV Zrt., mint megrendelő a mai napon belép, és az alábbiak szerinti értékben/mennyiségben jogosult BHÉV Zrt. a Szerződés alapján történő kivétel a kivétel cégkivonatát a mai bejegyzésének napját követően.

A Szerződésből annak teljes hatálya alatt a BHÉV Zrt. által a jövőbeni megrendelések általános forgalmi adó nélkül számított éves összege, értéke 4.100.000,- forintot (a Szétválasztási Okirat 4/b. számú melléklet „HÉV által felhasználható maximális éves költség” elnevezésű oszlopában rögzített érték) nem haladhatja meg, ezt meghaladóan BHÉV Zrt. nem jogosult megrendelést leadni, Vállalkozó pedig nem jogosult azt sem elfogadni sem teljesíteni. Törtévre vonatkozóan BHÉV Zrt. ezen összeg időarányos részét jogosult megrendelni.

Felek rögzítik, hogy a Jogutód Megrendelő a Szerződést nem jogosult önállóan felmondani.

A Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés alapján a késedelmes/hibás/nem teljesítés esetére kikötött biztosítékokat továbbra is Jogutód Megrendelő érvényesíti a Jogutód Megrendelő nevében, az általa jelzett mértékben és a rendelkezésére bocsátott dokumentáció alapján.

Felek rögzítik, hogy a BHÉV Zrt., illetve a BKV Zrt. megrendeléseiből eredő kötelezettségek egyedül az adott mennyiség megrendelő céget terhelik, azaz, hogy egy esetleges peres eljárásban – megszűlés esetén – a megrendelőt adó megrendelőt a másik megrendelőt köteles teljes egészében mentesíteni mindennemű fizetési kötelezettség alól.

- 1.5 Felek megállapodnak, hogy BHÉV Zrt. minden naptári negyedév utolsó napját követő 15 munkanapon a jelen Módosításban rögzített megrendelési kapcsolattartási pontokon keresztül tájékoztatja BKV Zrt-t az adott naptári negyedévben a BHÉV Zrt. által megrendelt mennyiségekről és azok általános forgalmi adó nélkül számított értékéről.

- 1.6 Felek rögzítik, hogy a jelen Módosítást a közbeszerzők közbeszerzéseire vonatkozó sajátos közbeszerzési szabályokról szóló 307/2015. (X. 27.) Korm. rendelet 22. § (2) bekezdés b) pontja szerinti szerződés módosításnak tekintik, továbbá tudomásul veszik, hogy a módosítás új közbeszerzési eljárás lefolytatását nem teszi szükségessé.

3. A MÓDOSÍTÁS TARTALMA

- 2.1 A Felek megállapodnak abban, hogy Jogutód Megrendelő mellé a mai nappal Jogutód Megrendelő belép a Szerződés megrendelőjének pozíciójába – az 1.4. pontban lefektetett szerint – és jogosult gyakorolni a Szerződés alapján a Megrendelőt megillető jogot és köteles teljesíteni a Megrendelőt terhelő kötelezettséget az általa adott Megrendelés alapján és mértékben.

- 2.2 A Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés 4.2. számú „Megrendelés kiadására Megrendelő alábbi képviselői jogosultak” elnevezésű pontjának helyébe a jelen Módosításhoz csatolt 3. számú melléklet I. pontja lép.

- 2.3 A Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés 4.5. számú „A teljesítés helye” elnevezésű pontjának helyébe a jelen Módosításhoz csatolt 3. számú melléklet II. pontja lép:
- 2.4 A Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés 4.7. pontja rendelkezései helyébe a jelen Módosításhoz csatolt 3. számú Melléklet III. pontja lép:
- 2.5 A Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés 3.3 pontjának helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„3.3 A Felek megállapodnak abban, hogy a Számla a Megrendelő beszerzési megrendelési számának (a továbbiakban: BMR szám), valamint jelen Keretszerződés számának feltüntetésével a Megrendelő szentélytől függően az alábbi címre küldendő (a továbbiakban feltüntetve, hogy számláról van szó):

BKV Zrt.

Pénzügyi Főosztály Folyószámla Osztálya
1980 Budapesti, Akadémia u. 15.

VAGY

BHÉV Zrt.

Pénzügyi és Számviteli Osztály
1072 Budapest, Akadémia u. 15.

A BMR szám, valamint a jelen Keretszerződés számának feltüntetése hiányában, valamint akkor, ha a BKV Zrt./BHÉV Zrt. nevére teljesített, de a BHÉV Zrt./BKV Zrt. nevére kiállított Számláról van szó, a megrendelő jogosult a Számlát azonosítatlanként visszaküldeni, az ebből eredő késedelemért a megrendelő késésbeli kamatfizetési kötelezettség nem terheli.”

- 2.6 A Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés 12.3 számú „Kapcsolattartók” elnevezésű pontjának megrendelőre vonatkozó rendelkezése helyébe a jelen Módosításhoz csatolt 3. számú Melléklet IV. pontja lép.
- 2.7 A Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés 14.12 pontjában megjelölt melléklet mellett a jelen Módosításhoz csatolt tartalmú, alábbi elnevezésű mellékletben foglaltakat alkalmazni rendelik
3. sz. melléklet: Kapcsolattartási pontok

A Felek megállapítják, hogy a Szerződés 1-2. számú mellékletei változatlan tartalommal hatályban fennmaradnak.

3. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

- 3.1 A szerződő Felek megállapítják, hogy a Szerződés jelen Módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban fennmaradnak.
- 3.2 A jelen Módosítás a mindkét Fél által történő aláírása napján lép hatályba.

Jelen Módosítás együtt értelmezendő a Szerződéssel, ammel, hogy a jelen Módosításban megjelölt rendelkezések a Szerződés megfelelő pontjainak a helyébe lépnek.

3.3. A Felek kijelentik, hogy a jelen Módosítást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, cégszerűen, szabályszerűen, az aláírásra jogosult képviselőik útján 4 db magyar nyelvű eredeti példányban jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2016. 04. 22. napja.		Budapest, 2016. 04. 22. napja.
 Bátor László gazdasági vezérigazgató- helyettes		 Takács Péter vasúti üzemeltetési vezérigazgató- helyettes
Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság Jogelőd Megrendelő		 Feldmann Márton vezérigazgató
Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság Jogelőd Megrendelő		BHÉV Helyiérdekű Vasút Zártkörűen Működő Részvénytársaság Jogutód Megrendelő
Budapest, 2016. ... napja.		
Bujdosó Ibolya ügyvezető VIOLET PRINT Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Vállalkozó1		
Nagy Zoltán ügyvezető NIKOL REKLÁM Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Vállalkozó2		
Kemecsei Sándor ügyvezető FOLKEM Nyomdaipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Vállalkozó3		

KAPCSOLATTARTÁSI PONTOK

I. Megrendelés kiadására Megrendelő alábbi képviselői jogosultak

„4.2. Megrendelés kiadására BKV Zrt., valamint BHEV Zrt. alábbi képviselői jogosultak.

BKV Zrt. megrendelési kiadására jogosult:

Telefon: -

Fax: 0

Email: j

Telefon: 1

Email: j

Közlekedési Közfelújítási Igazgatóság, Forgalmi Üzemeltetési Főosztály

T

Telefon: -

Mobil: 1

Email: 1

Autóbusz és Trolibusz Üzemeltetési Igazgatóság

Telefon: \

Email: j

Biztonsági Igazgatóság

Mobil:

Email:

Telefon: -

Email: -

Társasági Kapcsolatok Iroda

Telefon: -

Email: -

Telefon: -

Email: -

Telefon: *Villamos Járműműszaki Főmérnökség, főmérnök*
Email:

Telefon: *Villamos Erőforrás Koordinációs Osztály, osztályvezető*
Email:

Méteri Üzemeltetési Osztály
Telefon: *Vajda Zoltán főmérnök*
Email:

BHÉV Zrt. megrendelési kiadására jogosult:

Telefon:
Email:

Telefon:
Email:

Telefon:
Email:

Telefon:
Email:

Telefon:
Email:

II. A teljesítés helye

*A.5. A teljesítés helye:
A BKV Zrt. részére a BKV Zrt. alábbi fogadó raktárai:*

- BKV Zrt. 030 raktár 1106 Bp., X. Fehér út 1.*
- BKV Zrt. V130 raktár 1125 Bp., Szépliget Erőszobát fasor 14-15a.*
- BKV Zrt. M150 raktár 1142 Ep., Erőszobát kintérenél tője 8-10.*
- BKV Zrt. V176 raktár 1045 Bp., Pozsonyi út 1.*
- BKV Zrt. V180 raktár 1146 Bp., Tibikahy út 173.*
- BKV Zrt. V190 raktár 1089 Bp., Baross u. 132.*
- BKV Zrt. V200 raktár 1027 Bp., Törökbecs u. 2.*
- BKV Zrt. V220 raktár 1091 Bp., Üllő út 199.*
- BKV Zrt. V230 raktár 1097 Bp., Kégyes Kálmán hirt. 7.*
- BKV Zrt. V260 raktár 1021 Ep., Budaházi út 9-11.*

BKV Zrt. V390 raktár 1116 Bp., Fehérvári út 247.
BKV Zrt. V490 raktár 1115 Bp., Barrók Béla út 133.
BKV Zrt. M280 raktár 1106 Bp., Fehér út 1/B.
BKV Zrt. M270 raktár 1103 Bp., Kőr u. 2/B.
BKV Zrt. K410 raktár 1113 Bp., Flumyabégyi út 55.
BKV Zrt. O430 raktár 1037 Bp., Pomázi út 15.
BKV Zrt. C450 raktár 1165 Bp., Békéssyfalvi út 122.
BKV Zrt. D460 raktár 1194 Bp., Mito u. 39.
BKV Zrt. T100 raktár 1101 Bp., Zách u. 8.

Nyitvatartási idő: hétfőtől – csütörtökig 8.00 – 13.00 óráig, pénteken 8.00 – 12.00 óráig.

Közúti Pályás Közlekedési Igazgatóság
Forgalmi Üzemeltetési Főosztály
Forgalom Előkészítési Osztály
Budapest VIII. kerület, Törökbecse u. 1.

Az elkészült anyagok átvétele munkanapokon 7.00-15.00 óra közötti időpontban.

BKV VJSZ Kft. 1106 Bp., Fehér út 1/B. Irányító: Simon Károly

A teljesítés helye: BHÉV Zrt. részére:

- Cinkota BH31 raktár (1164 Budapest, Ostoros út 1.), tel: 58856
- Szentendre BH32 raktár (2000 Szentendre, Vasúti állásor 4., HÉV Szentendre JTP), tel: 53185
- Csepel BH37 raktár (1214 Budapest, II. Rákóczi Ferenc u. 174., HÉV Csepeli JTP), tel: 54124
- Ráckeve BH38 raktár (2300 Ráckeve, Kacsuth L. u. 117., HÉV Ráckeve JTP), tel: 51035

III. Szállítólevél és Jegyzőkönyv aláírására jogosultak

A/1. A Felvétel megállapodnak abban, hogy a Szállítólevél és Jegyzőkönyv aláírására jogosult személy a BKV Zrt. részéről:

Teljesítő neve: *szállító*
Telefon: ()
Email:

Közúti Pályás Közlekedési Igazgatóság
Forgalmi Üzemeltetési Főosztály

Telefon: *szállító*
Email: *szállító*

Biztonsági Igazgatóság
Telefon: *szállító*

Mobil:
Email:

üzemvezető
Telefon:
Email:

üzemvezető
Telefon:
Email:

üzemmérnök
Telefon:
Email:

Ingatlanbirtokosok és Ártókedvelők Országos

Telefon:
Email:

Telefon:
Email:

csoporthoz
Telefon:
Mobil:
Email:

áram mérési feladat
Telefon:
Mobil:
Email:

Villamos Üzemeltetési

Villamos Erőforrás Koordinációs Ország, országvezető
Telefon:
Email:

Villamos Forgalmi Mérnök, főmérnök
Telefon:
Email:

Villamos Pálya és Műtárgyfenntartási Szolgálat, szolgálatvezető
Telefon:
Email:

Villamos Jelzőberendezési Szolgálat, szolgálatvezető
Telefon:
Email:

Villamos Áramellátási Szolgálat, szolgálatvezető

vagyonvédelmi ellenőrzési osztályvezető

Mobil:
Email:

ATU Forgalmi és Műszaki Főosztály:
járműműszaki osztályvezető

Telefon:
Email:

disztribútorvezető

Telefon:
Email:

gondnok

Telefon:
Email:

erőforrás gazdálkodási csoportvezető

Telefon:
Email:

Üzemeltetés Koordinációs Főosztály:
főkezelő

Telefon:
Email:

Metró Forgalmi Főosztály:
anyagkezelő

Telefon:
Email:

anyagkezelő

Telefon:
Email:

anyagkezelő

Telefon:
Email:

anyagkezelő

Email:

anyagkezelő

Telefon:
Email:

Városi Üzemeltetési Igazgatóság
Metró Infrastruktúra Főosztály:
szolgálatvezető

Telefon:
Email:

Közúti jármű Közlekedési Igazgatóság, Forgalmi Üzemeltetési Főosztály

főosztály
Telefon: _____
Mobil: _____
Email: _____

Autóbusz és Trolibusz Üzemeltetési Igazgatóság

forgalmi előadó
Telefon: _____
Email: _____

Biztonsági Igazgatóság

és közlekedéstechnikai és létesítménybiztonsági csoportvezető
Mobil: _____
Email: _____

a biztonsági előadó
Mobil: _____

csoportvezető
Telefon: _____
Mobil: _____
Email: _____

Villamos Üzemeltetési Igazgatóság

Villamos Erőforrás Koordinációs Osztály, osztályvezető
Telefon: _____
Email: _____

Villamos Forgalmi Főmérnökség, főmérnök
Telefon: _____
Email: _____

Villamos Pálya és Műtárgyfenn tartási Szolgálat, szolgálatvezető
Telefon: (_____
Email:) _____

Villamos Jelzőberendezési Szolgálat, szolgálatvezető
Telefon: (_____
Email: _____

Villamos Áramellátási Szolgálat, szolgálatvezető
Telefon: _____
Email: _____

Metri Áramellátási Szolgálat

szolgálatvezető
Telefon: (_____

Telefon:
Email:

Mastró Áramellátási Szolgálat:
szolgálatvezető

Telefon:
Mobil:
Email:

a BHÉV Zrt. részéről:

- raktári személyzet / ánkosai raktárvezető (tel.)
- raktári személyzet / szentendrei raktárvezető (tel.)
- raktári személyzet / ... raktárvezető (tel.)
- ... raktárvezető (tel.)

a Vállalkozó részéről:

VIOLET PRINT Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
ügyvezető

Email:

NIKOL REKLÁM Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
ügyvezető

Telefon:
Fax:
Mobil:
Email:

FOLKEM Nyomdaipari és Szolgáltató Kft.
ügyvezető

Telefon:
Fax:
Mobil:
Email:

IV. Kapcsolattartók

„12.3. Kapcsolattartók:

A BKV Zrt. részéről a jelen Keretszerződés vonatkozásában kapcsolattartásra kijelölt személy vagy szervezet:

... mb. beszerzési főosztályvezető

Telefon:
Fax:

A BKV Zrt. részéről műszaki, szakmai ... kijelölt személy:



KCZP-0124980/2016-11-18